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1. "Eva obotnua didetar péow wioag ypauwxnc dragopixhic e&lowong,
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Me yprion e eviodic impulse(b,a,t) tov MATLAB vo gupedel xat vo napactadel ypopixd 1
xpouoTx andxptor Tou ovothatoc oto didotnua [0,12]. Me ypron tne eviorfc step(b,a,t)
tou MATLAB va eupedel xat va napaotavel youpxd n Bruatixy andxpiorn Tou cUoTALATOS
oo ddotnua [0,12]. Me yprion e eviodfc Isim(b,a,x,t) tou MATLAB va 8oVei ypagixd n
AnOAEIoT 0T ToEaXdTe orfjuata oto Sidotnue [0,12]

o z1(t) = u(t) — u(t — 6)
o zo(t) = (1 — 3 (u(t) — u(t - 6))

INo 1o televtaio onua vo eupedel xon avalutixd 1 andxplon yvopiloviac ot 1 xpouaTixt
andxpion evon h(t) = e~ 5u(t).

Ynuelwon : ot ouvtekeotée a,b eivar autol e dragoptxic eZiowone. To didotnua [0,12]
uropel va dodel pe tnv evroly linspace(0,12,1201).

2. Noa gupeel 1 meptodiny) oLVEREN TwV axoAolVwY TEQLOBIXWY CNUATODY

x(t) = coswot + 2sin 2wpt  xou

h(t):{ (1) =
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3. Afdovtar Tpla meptodixd mpaypatid ofyata pe wxed apud apuovixdyv. Ov un undevixol
oLVTEAEGTEC BidovTol WC axoloVV®C.
(a) 21(t) s T =1,e(1) = 5,¢(3) = 2,
(b) wa(t) : T =2,¢(1) =i, c(2) = —3i,¢(3) = =
(c) z3(t) : T =4,c(1) =4i,¢(2) = 3i,¢(3) = 1i,c(4) = 3i.
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Na dnuovpynioldv cupfolixéc exppdoeic Yoo Tor ONUATA Xt VoL TUpaoTadoly Yea@ixd Ue T
ouvéptnon ezplot tou MATLAB yia 800 neptédouc. Towd oyéon ouvdéer ta za(t) xar x3(t);



